
óÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ ÎÉÖÅ.
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "á", 15 ÎÏÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
1) þÅÒÅÚ ÓÅÒÅÄÉÎÕ ÍÅÄÉÁÎÙ BM ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ ÐÒÑÍÁÑ, ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÁÑ AB. ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÏÎÁ

ÒÁÚÄÅÌÉÔ ÓÔÏÒÏÎÕ BC?
2) ïÓÎÏ×ÁÎÉÑ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ABCD AD = 34 É BC = 11. ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÓÒÅÄÎÑÑ ÌÉÎÉÑ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ACD,

ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÁÑ AC, ÄÅÌÉÔ BD?
3) îÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ AB É BC ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÏÔÍÅÔÉÌÉ ÔÏÞËÉ E É F ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ ÔÁË, ÞÔÏ AE : EB = BF :

FC = 2 : 1. ðÒÑÍÁÑ EF ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÐÒÑÍÕÀ AC × ÔÏÞËÅ G. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ EF = FG.
4) ïÓÎÏ×ÁÎÉÑ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÒÁ×ÎÙ a É b. ïÔÒÅÚÏË, ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙÊ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑÍ, Ó ËÏÎÃÁÍÉ ÎÁ ÂÏËÏ×ÙÈ ÓÔÏÒÏÎÁÈ ÄÅÌÉÔÓÑ

ÄÉÁÇÏÎÁÌÑÍÉ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÎÁ ÔÒÉ ÒÁ×ÎÙÅ ÞÁÓÔÉ. îÁÊÄÉÔÅ ÅÇÏ ÄÌÉÎÕ.
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çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "á", 15 ÎÏÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ. ÷ÙÐÏÌÎÉÌ(Á):
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éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ m : n = 2. îÁÊÄÉÔÅ x : y.
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÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ T ÄÅÌÉÔ AQ?
÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ T ÄÅÌÉÔ BP?
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ABCD | ÔÒÁÐÅÃÉÑ, MBCD | ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍ.
îÁÊÄÉÔÅ AE.


